

Solution Atlantis® CustomBase

Pourquoi se contenter d'une solution standard?

Dentsply Sirona

Implants

Placement de la jonction physique entre le pilier et la couronne, en tenant compte des principes

biologiques

Conception sur mesure du corps et de la hauteur du pilier pour une rétention et une embase personnalisée

Profil d'émergence personnalisé pour une meilleure gestion des tissus mous1

Positionnement adapté du puits d'accès aux vis pour un résultat esthétique, fonctionnel de qualité et pour une facilité de mise en place



Une embase en titane préfabriquée assure une rétention et un soutien de la couronne minimaux



Solution Atlantis CustomBase conçue avec le profil d'émergence et la conception sur mesure du corps et de la hauteur du pilier, pour une rétention élevée et un soutien personnalisée de la couronne.



Le puits d'accès aux vis angulé permet un positionnement adapté de l'accès aux vis.2

- 1. Kerstein RB, Castellucci F, Osorio J. Ideal gingival form with computer-generated permanent healing abutments. Compend Contin Educ Dent 2000;21(10):793-7, 800-1
- 2. Actuellement disponible pour l'Astra Tech Implant System, OsseoSpeed EV uniquement.



Dispositifs médicaux sur mesure pour soins dentaires réservés aux professionnels de santé, non remboursés par les organismes d'assurance maladie au titre de la LPRP. Lisez attentivement les instructions figurant dans la notice ou sur l'étiquetage avant toute utilisation. Pilier Atlantis*: <u>Indication</u>: pilier pour implant dentaire. Classe d'organisme notifiée: Ila / <u>Fabricant</u>: DENTSPLY Implants AB/ Rev. 02/2018

À propos de Dentsply Sirona

Dentsply Sirona est un expert mondial de produits et de technologies dentaires pour les professionnels, avec 130 années d'expérience et d'innovation au service de l'industrie dentaire et des patients. Dentsply Sirona développe, fabrique et commercialise une gamme complète de solutions, allant des produits dentaires et de santé bucco-dentaire, aux dispositifs médicaux consommables, sous diverses marques de renommée mondiale.

Sous la marque The Dental Solutions Company™ (Le partenaire de toutes vos solutions dentaires), les produits Dentsply Sirona représentent des solutions de haute qualité efficaces et innovantes contribuant à l'amélioration des soins dentaires, grâce à une dentisterie plus sûre et plus rapide. Dentsply Sirona a son siège mondial à York, en Pennsylvanie, et son siège international à Salzburg, en Autriche. L'entreprise est cotée à la Bourse américaine du NASDAQ sous l'abréviation XRAY.

Consultez le site www.dentsplysirona.com/fr-fr pour en savoir plus sur Dentsply Sirona et ses produits.

Dentsply Sirona France

Immeuble Le Colbert - 7 ter rue de la Porte de Buc, 78008 Versailles Cedex N° Service Clients : 01 30 97 66 00 - Fax Service Clients : 01 30 97 65 82

Email: ServiceClient-DI@dentsplysirona.com

THE DENTAL SOLUTIONS COMPANY™

